



Referat ledermøte 26.09.24

Sted: Klubbhuset Stange idrettspark

Tidspunkt: Torsdag 26.09.24

Til stede: Jens Vasaasen, Stange Spk. Laila Thorshaug, Hamar IL. Thomas Thorsrud, Brumunddal Skøyter. Coen Hendriks, Kongsvinger Skøyteklubb. Bjørn Terje Andersen, funksjonæransvarlig VM. Mona Ripsrud, styret. Mari Vasaasen, styret.

Mona ønsker velkommen til høstens ledermøte. Informasjon om styrets sammensetning. Det har ikke lyktes å finne noen sekretær, så Mari Vasaasen går fra vara til sekretær.

Bjørn Terje ønsket å komme for å snakke om VM i mars og rekruttering av funksjonærer. Det har blitt sendt ut informasjon om registrering for funksjonærer til alle klubbene i Hedmark skøytekrete.

1. Kveldsløp

2.12 – Kongsvinger

16.12 – Hamar

13.01 – Nord Odal

17.02 – Stange

Er det vanskelig å få til å arrangere, så er det mulig å spørre andre klubber om hjelp til å få arrangert.

Distansene som er mulig å gå på kveldsløp er 100m, 300m og 500m.

Prioritering på løpere fra Hedmark skøytekrete, kan melde på løpere utenfor krete om det er kapasitet til det.

2. VM fordeling

Mona har forhandlet frem en kontrakt på 125 000,- med forbundet.

Midlene går inn til krete og krete sine klubber kan søke på disse midlene ved å følge det som står i de spesielle bestemmelsene til Hedmark skøytekrete som står under.

§ 5 Økonomisk støtte hurtigløp

Innenfor årlige vedtatt budsjett kan klubber søke om tilskudd til å dekke delvis utgifter for sine

utøvere der disse er tatt ut av Norges skøyteforbund i konkurranser utenfor kretsen.

For hurtigløp gjelder dette representasjonsoppgaver world cup, studentidrett og landskamper,

internasjonale mesterskap både for junior og senior.

Søknad om tilskudd sendes til kretsstyret senest 1. september etter avsluttet sesong. Søknaden skal

inneholde dokumentasjon på uttak fra NSF og dokumentasjon på samlede utgifter for hver

representasjonsoppgave.

Styret foretar saksbehandling og fordeler et eventuelt tilskudd inntil 50%, ut fra tilgjengelige midler.

§ 6 Økonomisk støtte kunstløp

For kunstløp vil støtte fra kretsen beregnes ut fra andre kriterier enn for hurtigløp.

For kunstløp gjelder følgende kriterier:

Klubbene kan søke delvis dekning av utgifter for sine utøvere der disse er tatt ut av Norges

skøyteforbund i konkurranser utenfor kretsen som Norgesmesterskap (inkl. LM) og Norgescup finale.

Klubbene kan også søke om støtte til dekning av aktiviteter som stimulerer breddeidretten

Kunstløpklubbene søker selv om støtte hos kretsen til aktuelle tiltak, basert på nevnte kriterier.

Kretsen minner årlig klubbene om denne muligheten og fastsetter en søknadsfrist. Potten fastsettes i

budsjettet.

Det er ønskelig med en prosent fordeling og å gjøre om søknadsfristen.

3. Status kretssamlinger

Veldig bra at klubbene ønsker å arrangere samlinger. De som har arrangert samlinger er Hamar, Kongsvinger og Nord Odal. Tilbakemeldingene fra klubbene er at det er positivt og fint. Det har vært bra oppmøte, fine aktiviteter og fornøyde deltakere.

Det kommer forslag om felles samling i Karlstad, Kristiansund, Inzell etc. Klubbene som er interessert tar kontakt med andre klubber for å sjekke interesse.

4. Status sammenslåing Hedmark og Oppland skøytekrets

Kretsen har ingen ny informasjon på dette, annet en hva som ble bestemt på tinget.

5. Eventuelt: Saker må meldes inn innen søndag 15 september

1. Autorisasjonsrådet ved Jens Vasaasen, Det er ikke tenkt noe kurs, men det er bare å ta kontakt så kommer de og holder kurs.
2. KM – Nord Odal IL arrangerer under Mapei løpet 02.02.
3. Valgkomité ved Jens Vasaasen – De har ikke lykket i å finne en mannlig sekretær, derfor har nå vara medlem Mari Vasaasen gått inn som sekretær.

Det må finnes medlemmer til valgkomité, klubbene oppfordres til å finne aktuelle kandidater i sin klubb. Det ønskes en person fra hver klubb til å sitte i valgkomité.

4. Mona oppfordrer klubbene til å si fra til kretsen dersom de mener det er uteblitt utbetalinger fra kretsen.